

把政府职能转变落实到「最后一公里」

□新华社记者 刘铮

1日召开的地方政府职能转变和机构改革工作电视电话会议强调,要整体构思,通盘考虑,上下贯通,做好政府改革这篇大文章。

以转变政府职能为核心,大力推进行政管理体制改革,是本届政府开门做的第一件大事。如果说前一阶段展开的中央政府改革是这项工作的上篇,那么地方政府改革就是下篇。

地方政府尤其是基层政府,直接联系人民群众和企业社团,是转变政府职能的“最后一公里”。政府职能转变能不能达到预期效果,很大程度上取决于地方政府特别是基层政府职能转变是否到位。

上下同心者胜。政府职能转变是政府的自我革命,触及利益深,涉及面广,难度很大,关键是要上下心往一处想,力往一处使。中央政府简政放权,取消、下放部分审批权,地方政府该接住的权要接住、用好,该下放和取消的权不能截留,应当有全局观不能打小算盘,特别是要防止出现只保留用起来简单、含金量高的权力,把复杂、承担重大责任的权力一放了之的错误倾向。

在放权的同时要加强监管。地方政府直接面对千千万万市场主体,在减少事前审批的同时必须跟上事中、事后监管,走出一管就死、一放就乱的怪圈。地方政府的职能,应当从招商引资、干预企业生产经营中退出,转向保证食品安全、打击假冒伪劣、促进公平竞争等方面。

提供优质公共服务保障基本民生需求,是职能转变义不容辞的责任。看病、上学、就业、养老这些基本公共服务职能更多通过各级政府具体向群众兑现。当前群众在这些领域的要求越来越高,矛盾和问题也非常突出。在中央政府加大投入力度的同时,地方政府也应当把更多精力集中在基本公共服务领域,真正把社会公平正义的底“托住”。

长期以来计划经济条件下形成的政府职能的惯性是强大的,由此产生的利益格局是复杂的,转变政府职能不可能毕其功于一役。这更需要坚定改革决心,长期艰苦奋斗,把政府职能转变真正落实到“最后一公里”。

(新华社北京11月1日电)

李克强在地方政府职能转变和机构改革工作电视电话会议上强调 做好政府改革这篇大文章 更多释放市场活力 更好服务人民群众

新华社北京11月1日电 地方政府职能转变和机构改革工作电视电话会议11月1日在北京召开。中共中央政治局常委、国务院总理、中央编制委员会主任李克强发表讲话。他强调,要全面深入贯彻落实党的十八大和十八届二中全会精神,做好政府改革这篇大文章。中央政府改革是上篇,地方政府改革是下篇,要整体构思,通盘考虑,上下贯通,把整篇文章做好,更多释放市场活力,更好服务人民群众。

李克强指出,新一届国务院组成后,面对错综复杂的国内外经济形势和经济下行压力,我们把转变职能作为第一件大事,紧紧抓住不放。目前已取消下放334项行政审批等事项,简政放权成为深化改革的“马前卒”和宏观调控的“当头炮”,成效不断显现。今年以来全国各类企业登记数比去年同期增长25%,其中民营个体企业增长37%,带动了民间投资以23%左右的速度增长,社会投资和创业热情迸发,经济出现稳中向好。加快改革与调整结构叠加的效果,超出人们预期。

李克强强调,地方政府职能转变要重点抓好“接、放、管”。“接”,就是接好中央下放的审批事项。中央明令取消的,要不折不扣地放给市场、社会,不得截留。放,就是把地方本级该放的权力切实放下去,放

到位,特别是对不符合法律规定、利用“红头文件”设定的管理、收费、罚款项目应一律取消,决不能打“小算盘”、“搞小九九”,防止“上动下不动、头转身不转”。管,就是把该管的管起来、管到位。在减少事前审批的同时,加强事中事后监管,规范监管行为,克服随意性,着力构建统一开放、公平竞争的市场经济环境,让创业“火”起来。对假冒伪劣、坑蒙拐骗尤其是损害人民生命健康的食品安全等领域违法违规行,要严惩不贷。建立健全“黑名单”制度,让违法者付出承受不起的代价。要加强保障民生的基本公共服务,保住基本、补上短板、兜好底线,促进社会公正。

李克强指出,地方机构改革要着力搞好“控、调、改”。“控”,就是严控地方政府机构编制总量,确保财政供养人员只减不增。

中央纪委发出通知要求 严禁公款购买印制寄送贺卡等物品

新华社北京11月1日电 10月31日,中共中央纪委发出《关于严禁公款购买印制寄送贺卡等物品的通知》。通知全文如下:

最近,习近平总书记在指导河北省省委常委班子专题民主生活会时强调,要认清“四风”的严重性、危害性和顽固性、反复性,锲而不舍、驰而不息抓下去。多年来,每逢元旦、春节,一些地方和单位用公款大量购买、印制、邮寄、赠送贺卡、明信片、年历等物品,印制越来越奢华,浪费越来越严重。这既是形式主义的表现,又助长了奢靡之风。党的群众路线教育实践活动开展以来,对纠正此风,从党内到社会均有反思、倡议和呼声。为深入贯彻落实中央八项规定精神,坚决反对“四风”,现就严禁公款购买印制寄送贺卡等物品提出如下要求:

各级党政机关、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买、印制、邮寄、赠送贺卡、明信片、年历等物品。涉及外事、港澳台事务、侨务等工作需要不在此限,但也要提倡节俭。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

各级纪检监察机关要以强化监督检查,及时发现和纠正,坚决予以纠正。对顶风违纪的,发现一起,查处一起,严肃责任追究,通报曝光典型案例。以改进作风的实际成效,不断规范和巩固落实中央八项规定精神的成果。

监察部出台文件规范特邀监察员工作

新华社北京11月1日电(记者 赵超)监察部日前公布《监察机关特邀监察员工作办法》,对特邀监察员工作进行指导和规范,自2013年11月1日起施行。

办法规定了监察机关特邀监察员的选聘范围、基本条件、职责、权利、义务、聘任程序和解聘情形等内容。

据了解,特邀监察员制度是纪检监察工作的重要组成部分,是依靠人民群众开展反腐倡廉工作的重要途径。自1989年5月监察部建立特邀监察员制度以来,特邀监察员工作在全国各级监察机关逐步推开。

党的十八大以来,中央纪委监察部对特邀监察员工作提出新的更高的要求,为做好特邀监察员工作,中央纪委监察部在认真总结20多年特邀监察员工作有效做法和经验的基础上,根据党风廉政建设和反腐败工作新形势、新任务的要求,制定了这一工作办法。

办法明确,特邀监察员应当充分发挥咨询、联系、宣传、监督等方面的作用

办法规定,特邀监察员应当坚持中国特色社会主义,拥护中华人民共和国宪法;遵守职业道德和社会公德;具有与履行职责相应的专业知识、政策水平和工作能力;在各自领域有较大影响;支持监察工作,关心行政机廉政政政建设等方面工作。

办法的出台,为今后规范有序地开展好特邀监察员工作,提供了重要的制度保障。

研究表明 PM2.5 对人体健康危害更大

PM2.5 是指大气中直径小于或等于2.5微米的颗粒物,也称为可入肺颗粒物。其粒径小,容易进入肺部,对人体健康危害更大。

PM2.5 的浓度与居民健康危害的关系极为显著,且粒径越小,健康危害更大。

公告

兹有信阳申雅矿业有限公司于2013年8月29日由河南省国土资源厅颁发了《采矿许可证》,证号:G41000020130871101311556。依据《矿产资源开采登记管理办法》第八条的规定,现对该矿矿区范围予以公告。该矿区范围的国家直角西安1980坐标系坐标如下:

点号	X坐标	Y坐标
1	3551301.51	38525274.21
2	3551253.51	38525296.21
3	3551210.51	38525339.21
4	3551145.11	38525266.41
5	3551184.21	38525231.61
6	3551207.61	38525159.61
7	3551037.71	38525162.41
8	3551022.50	38524995.21
9	3551243.00	38524996.61
10	3551292.70	38525012.31
11	3551337.51	38525051.21

标高:从75米至-30米
特此公告
信阳国土资源局 信阳申雅矿业有限公司
2013年10月31日

声明

兹有胡善明毕业于信阳农业专科学校,其专科毕业证书(编号:81217),因不慎丢失,特声明作废。

代理记账

信阳博晟代理记账有限公司, 营业执照号:411596000012315, 许可证号:011, 专业代理记账、整理乱账、申报纳税。
详询电话:6264881 15939769624

声明

●兹有杨伟所有的一宗地位于前进乡前进村一组(南京路93号),用地面积514.0平方米,其国有土地使用证(证号:信市国用[1998]字第1533号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有原平桥区五里店镇卫生院位于五里店镇革命街,面积为3691平方米,其国有土地使用证(编号:信国用[1990]1223号),因不慎丢失,特声明作废。

平桥区五里店街道办事处卫生院
2013年11月1日

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限(年)	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
2013-1001	信阳市羊山新区新十四街以东,新七大道南侧	71369.94	住宅30% 商业70%	容积率:2.5-2.8 不小于20% 不大于60%	住宅70 商业40	1800	6500

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。
2.该宗地另有代征城市道路面积22128.9平方米,代征绿地水系面积为10783.24平方米。代征的城市道路、绿地水系面积不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。该宗地代征城市道路、绿地水系的价格按照羊山新区认定的15元/亩由竞得者另行支付。
3.该宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积不小于2141.1平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于5995.07平方米,套数不少于67套,两年内建成。
以上保障性安居工程由政府负责回购,信阳市羊山新区管理委员会监督实施,按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购。
二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地地检机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申请各方的有效身份证明文件;(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2013年11月2日至2013年11月9日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易综合业务”窗口

获取挂牌出让文件。
五、申请人可于2013年11月2日至2013年11月9日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易综合业务”窗口向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年11月9日17时(综合由财政局查证到账为准)。
六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为:信阳市行政服务中心四楼;接受挂牌报价时间:2013年11月25日9时至2013年11月25日15时30分。
七、其他需要公告的事项
挂牌截止时间,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
八、联系方式与银行账户
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易综合业务”窗口
联系电话:6369661 7639013
联系人:王莉 王祖林
账户名称:信阳市财政局
开户行:信阳市农业银行滨河支行行政中心分理处
账号:796201040008296
开户行:信阳市建设银行羊山支行
账号:41001552410050000556
开户行:市邮储银行信阳火车站支行
账号:100227015170010001
开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177
开户行:信阳银行股份有限公司
账号:0102111000038012
查询网址: http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局
2013年11月2日

欢迎订阅2014年度《信阳日报》、《河南日报》、《人民日报》等党报党刊

主流媒体 权威发布
服务大局 引导舆论
关注民生 助推发展

信阳日报征订热线: 0376-6263953
党报党刊征订热线: 0376-6221455